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Vec 

Obnovenie školského vyučovania 

 

Na základe Rozhodnutia MŠVVaŠ SR č: 2021/10079:1-A1810 z 05. 02. 2021 Nitriansky 

samosprávny kraj obnovuje prezenčné vzdelávanie od 08. februára 2021, ak to prevádzkové 

podmienky umožňujú pre žiakov končiacich ročníkov stredných škôl a pre všetkých žiakov 

stredných zdravotníckych škôl. 

            Na testovanie žiakov a zamestnancov škôl, školských zariadení a internátov je vhodné 

využiť zriadené odberné miesta v mieste ich bydliska od piatku do nedele, nakoľko platnosť 

antigénového testu potrebného k prezenčnému vyučovaniu je 7 dní. Riaditeľ školy alebo školského 

zariadenia nekontroluje certifikáty, ale vyžaduje príslušné prehlásenie od zamestnancov, zákonných 

zástupcov a plnoletých žiakov (ak nie sú vyňatí z testovania). 

            V prípade, ak prevádzkové možnosti riaditeľov spolu so zriaďovateľom neumožnia vykonať 

testovania zamestnancov, zákonných zástupcov a žiakov do termínu 08.02.2021, termín otvorenia 

sa môže posunúť v závislosti od čo najskoršieho realizovaného testovania.  

Testy – ak je uvedená potreba testu zákonného zástupcu, potom sa musí dať otestovať aspoň jeden 

zákonný zástupca žiaka, ktorý s ním žije v spoločnej domácnosti. Ak ide o plnoletého žiaka, tak sa 

testuje len on, bez povinnosti testovania rodiča. 

Otváranie internátov: 

Prevádzka internátov pre žiakov stredných škôl končiacich ročníkov nie je umožnená s výnimkou 

prevádzky internátov pre žiakov stredných zdravotníckych škôl, ak to prevádzkové podmienky 

umožnia. V prípade prevádzky internátu pre žiakov stredných zdravotníckych škôl je potrebné 

zabezpečiť, aby každý žiak býval v samostatnej izbe a návštevy medzi izbami neboli povolené  

a bola zabezpečená zvýšená dezinfekcia spoločných priestorov. 

Školské stravovanie: 

Zariadenia školského stravovania pri stredných školách budú v prevádzke len pre žiakov 

prezenčného vzdelávania. U ostatných stravníkov musí byť strava vydaná len cez výdajné okienko 

zabalená v jednorazových obaloch.   

Vzdelávanie v duálnom systéme bude prebiehať v nezmenenej podobe ako doteraz. 

            Riaditeľ v spolupráci so zriaďovateľom určí podľa svojich personálnych a priestorových 

možností, či ponechá na SŠ dištančné vzdelávanie a/alebo vytvorí skupiny 5 žiakov + učiteľ,  

pre žiakov, ktorí sa nemôžu učiť dištančne. 

            Pri prezenčnej forme vzdelávania a pri povolenej prevádzke sa riadia školy a školské 

zariadenia podľa manuálu „Návrat do škôl“, ktorý je uverejnený na webovom sídle MŠVVaŠ SR: 

https://www.minedu.sk/navrat-do-skol-2021-aktualizovany-k-8-2-2021/ 

Riaditeľom stredných škôl 

v zriaďovateľskej pôsobnosti         

Nitrianskeho samosprávneho kraja 

 

Váš list číslo/zo dňa 

 

Naše číslo 

 

 

Vybavuje/linka 

Mgr. Ján Václavek 

 

Nitra 

05.02.2021 

https://www.minedu.sk/navrat-do-skol-2021-aktualizovany-k-8-2-2021/


 

 

 

Pri  nástupe do škôl 08.02.2021 je potrebné postupovať v zmysle rozhodnutí Pandemickej 

komisie vlády SR a  Úradu verejného zdravotníctva SR v súlade s aktuálnymi hygienicko-

epidemiologickými nariadeniami. Zároveň Vás žiadame o denné sledovanie aktuálnej, neustále sa 

meniacej epidemiologickej situácie šírenia COVID-19. 
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